

తొలి అక్షరం

చైర్మన్ & చీఫ్ ఎడిటర్ పస్తం సైదులు

తెలుగు దిన పత్రిక

ఆకుపచ్చ కండువాలతో ఆసెంబ్లీకి బీఆర్ఎస్ నేతలు

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 19: నిన్ను ఆటో డ్రైవర్లకు మద్దతుగా ఖాళీ చొక్కాలతో ఆసెంబ్లీకి వెళ్లిన బీఆర్ఎస్ నేతలు గురువారం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు ఆకుపచ్చ కండువాలతో ఆసెంబ్లీకి హాజరయ్యారు. రైతు సమస్యలపై మండ్లి, శాసన సభలో చర్చించాలంటూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ వాయిదా తీర్మానం ఇచ్చింది. రాష్ట్రంలో రైతులకు పంట పెట్టుబడి సహాయం అందక, రుణమాఫీ కాక, అన్ని పంటలకు బోనస్ రాక ఇబ్బందులు ఎదురౌతున్నాయి. అందువల్ల ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు రైతులకు ఈ యాసంగికి వానాకాలంతో కలిపి ఎకరాకు రూ.15 వేల చొప్పున పెట్టుబడి సహాయం అందించాలి. రూ.2 లక్షల వరకు రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేయాలని, అన్ని పంటలకు వెంటనే బోనస్ చెల్లించాలని కోరింది. ఈ నేపథ్యంలో రైతులకు మద్దతుగా శాసన మండలి సభ్యులు, ఎమ్మెల్యేలు ఆకుపచ్చ కండువాలతో సమావేశాలకు హాజరయ్యారు. కాగా, బీఆర్ఎస్ నేతలు రోజుకో సమస్యతో శాసనసభకు వస్తున్నారు.

ఎడిటర్: పి.సైదులు, సంపుటి : 02 సంచిక - 26 పేజీలు - 6 శుక్రవారం 20 డిసెంబర్ 2024



ఫార్ములా-ఈ కార్ రేసింగ్పై ఏసీబీ కేసు

● ఏ-1గా కేటీఆర్

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 19: ఫార్ములా-ఈ కార్ రేసింగ్పై ఏసీబీ కేసు నమోదు చేసింది. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ను ఏ1గా, ఐఎస్ఎస్ ఆఫీసర్ అరవింద్ కుమార్ను ఏ2గా పేర్కొంటూ ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసినట్లు ఏసీబీ అధికారులు తెలిపారు. ఓ ప్రయోజన కంపెనీ సీఈవో బీఎల్ఎన్ రెడ్డిని కూడా నిందితుల జాబితాలో చేర్చారు ఏసీబీ అధికారులు. కేటీఆర్పై విచారణ జరిపేందుకు గవర్నర్ జిప్టు దేవ్ వర్గ జటివల అనుమతించిన సంగతి తెలిసింది. గవర్నర్ అనుమతితో చర్యలకు కాంగ్రెస్ సర్కార్ ఉపక్రమించింది.

మార్చి 21 నుంచి పదో తరగతి పరీక్షలు

బిఆర్ఎస్ అప్పలకు వడ్డీలు కట్టలేక చస్తున్నాం

● తాము చేసిన అప్పుల్లో వడ్డీలకే ఎక్కువ చెల్లింపులు ● ఆర్థికస్థితిపై స్వల్పకాలిక చర్చలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి ● అప్పలపై సభను తప్పదోవ పట్టిస్తున్నారన్న హరీష్

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 19: తెలంగాణ అసెంబ్లీలో అప్పులు, వాటి చెల్లింపులపై స్వల్పకాలిక చర్చ జరిగింది. ఈ చర్చలో భాగంగా డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మాట్లాడుతూ.. తాము అధికారంలోకి వచ్చినప్పుడు ఆర్థిక పరిస్థితిపై శ్రేణి పత్రం విడుదల చేశామని తెలిపారు. మొత్తం అప్పు 6 లక్షల 71 వేల కోట్లు ఉంది.. చేసిన అప్పులు సరిగా చెప్పలేదు.. సభను తప్పదోవ పట్టించారని ప్రతిపక్షం తప్పు పట్టిందని అన్నారు. అంతేగాకుండా తాము చేసిన

బెటర్ లింగ్ రోడ్డు బెండర్లపై సిట్ విచారణ

● అవినీతి అక్రమాలను వెలికి తీస్తామని వెల్లడి ● అసెంబ్లీలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటన

స్థానిక సంస్థల్లో బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇవ్వాలి : కేటీఆర్

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 19: స్థానిక సంస్థల్లో బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇవ్వాలి అని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. పురపాలక, జీహెచ్ఎస్, పంచాయతీరాజ్ చట్ట సవరణ బిల్లుల్లో ఈ అంశం లేదని చెప్పారు. మూడు బిల్లులకు బీఆర్ఎస్ తరపున సవరణలు ప్రతిపాదిస్తున్నామని తెలిపారు. తమ సవరణలను ఖచ్చితంగా పరిగణనలోకి తీసుకోవాలన్నారు. అనంతరం సభలో డివిజన్లకు కూడా పట్టుబడుతామని స్పష్టం చేశారు. బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీ ఇచ్చిందని గుర్తుచేశారు. నవంబర్లోగా కులగణన పూర్తి చేస్తామని అధికారపార్టీ చెప్పిందన్నారు. కులగణనపై తేల్చుకుంటూ చట్ట



సవరణకు అసెంబ్లీలో ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 50 శాతానికిపైగా ఉన్న బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు దక్కకుండా చేస్తున్నారని విమర్శించారు. 42 శాతం రిజర్వేషన్లు ప్రస్తావించకపోవడం బీసీలను మోసం చేయడమేనని ఆరోపించారు.

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 19: బెటర్ లింగ్ రోడ్డు బెండర్లపై విచారణకు ఆదేశిస్తున్నట్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అసెంబ్లీలో ప్రకటించారు. ఓఆర్ఆర్ పై విచారణ జరిపేందుకు సిట్ ఏర్పాటు చేస్తామని సీఎం అన్నారు. సభ్యుల ఆమోదంతో విచారణకు ఆదేశిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఓఆర్ఆర్ బెండర్ల లీజుపై విచారణకు సిట్ ఏర్పాటు చేస్తామని, త్వరలోనే విధివిధానాలు ప్రకటిస్తామని అన్నారు. ఓఆర్ఆర్ పై జరపాలని హరీష్ రావు కోరడం అభినందనీయమని అన్నారు. ఓఆర్ఆర్ బెండర్లను ఎన్నికలకు హడావిడిగా, అప్పజండా తక్కువ కట్టబెట్టారని విమర్శించారు. రూల్స్



లేకుండా హడావిడిగా అప్పునంగా ఎవరికో కట్టబెట్టారని, దేశం విడిచి పారిపోవాలనే ఓఆర్ఆర్ బెండర్లను అమ్ముకున్నారని బీఆర్ఎస్ నేతలపై సీఎం తీవ్ర స్థాయిలో



రాహుల్ గాంధీపై కేసుకు నమోదు చేయనున్న బీజేపీ

తొలి అక్షరం/న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 19: పార్లమెంట్లో బీజేపీ, ఇండియా కూటమి నేతల మధ్య తోపులాట జరిగిన విషయం తెలిసింది. ఆ ఘటనలో ఇద్దరు బీజేపీ ఎంపీలు గాయపడ్డారు. ఈ నేపథ్యంలో రాహుల్ గాంధీపై కేసు నమోదు చేయాలని బీజేపీ భావిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. అంబేద్కర్ పై కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా చేసిన వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తూ ఇవాళ ఇండియా కూటమి పార్లమెంట్లో ఆరోపణలు చేశారు. ప్రస్తుతం ఆరోపణలపై పార్లమెంట్లో వార్ సీట్ క్రియేట్ అయ్యింది. ఇండియా కూటమి, బీజేపీ ఎంపీల మధ్య తోపులాట జరిగింది. రాహుల్ గాంధీ

బేడబ్రెడగ్ జంగాల సమస్యలను పరిష్కరించాలి



అనారోగ్యంతో బలగం మొగిలయ్య మృతి

క్యాబినెట్ నుంచి అమిత్ షాను తొలగించాలి

● మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ డిమాండ్



తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 19: అదాని వ్యవహారంలో భారాన వైఖరి ఏంటని కేంద్ర క్యాబినెట్ నుంచి అమిత్ షాను తొలగించాలని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ డిమాండ్ చేశారు. అంబేద్కర్ పై చేసిన వ్యాఖ్యలకు ఆయనపై ఎన్సీ, ఎస్సీ కేసులు నమోదు చేయాలన్నారు. రాజ్యాంగ నిర్మాతను భాజపా అవమానిస్తే భారాన ఎందుకు మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, ఆ పార్టీ మౌనంగా ఉందని ప్రశ్నించారు. అంబేద్కర్ పై భాజపా వైఖరిని కేంద్ర మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా

